
Ata da Segunda Sessão Solene, em comemoração aos 112 anos de 
Emancipação Político-Administrativa do Município de Joanópolis, em 
dezessete de agosto de 2007. 
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Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois e sete, às dezenove horas e 
cinqüenta e dois minutos, na Câmara Municipal da Estância Turística de 
Joanópolis, situada na Rua Francisco Wohlers, 170, neste Município, sob a 
presidência do Nobre Vereador Domingos Lauriano Floriano (Domingão), 
secretariado pelo Edil Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio), tendo sido 
encarregada das funções de mestra de cerimônia a Senhora Andréa Grunewald, 
realizou-se a segunda Sessão Solene, em comemoração aos 112 anos de 
emancipação político-administrativa do Município de Joanópolis. Inicialmente, 
foram anunciadas as presenças dos Senhores Vereadores Ary Aparecido de 
Oliveira (Ary do Toco); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); Genyson 
Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar da Correnteza); Joani 
Aparecido da Silva Torres (Joani Torres); Mauro Aparecido Garcia Banhos 
(Mauro Garcia) e Sebastião Benedito (Tião da Ema), que ocuparam seus lugares. 
Na seqüência, anunciaram-se as presenças dos homenageados Ednilson 
Guimarães e Silva, Aloízio Mercadante Oliva, Ricardo Nagib Izar, Emanuel 
Fernandes, Jonas Donizette Ferreira, Nelson Shoiti Tajiri e Rosmary Corrêa, que, 
igualmente, tomaram assento. Aguardando a presença do Senhor Roberto 
Santiago. Comunicou-se a impossibilidade do comparecimento do homenageado 
Senhor Francisco Graziano Neto nesta solenidade, em razão de compromissos 
assumidos anteriormente. Após, procedeu-se a composição da Mesa principal, 
anunciando-se o Excelentíssimo Senhor Domingos Lauriano Floriano, Presidente 
da Câmara Municipal; o Excelentíssimo Senhor Benedito Ignácio, Secretário da 
Mesa; o Excelentíssimo Senhor José Garcia da Costa, Prefeito Municipal; a 
Excelentíssima Senhora Sarah Mair Nassif Ribeiro, Vice-Prefeita Municipal. Na 
extensão da Mesa, anunciaram-se, para que tomassem assento em Plenário, as 
seguintes autoridades: Senhora Therezinha das Graças Silveira Peçanha, Prefeita 
do Município de Piracaia; Senhor José Roberto Trícoli, Prefeito do Município de 
Atibaia; Senhor Benjamin Domingos Fiorellini, Presidente da Câmara de Piracaia; 
Senhor Waldomiro Ramos, Assessor do Deputado Campos Machado; Senhor João 
de Favari, Diretor Superintendente da Associação Comercial do Município de São 
Paulo; Senhor João Carlos Escalda Martins, Chefe da Delegacia de Policia 
Rodoviária Federal do Município de Atibaia; Doutora Márcia Mélchert Giudice, 
Delegada de Polícia, representando a Secretaria do Conselho da Polícia Civil do 
Estado de São Paulo. Consignaram-se, ainda, as presenças dos Senhores: Paulo 
Sebastião Bueno, Presidente do PTB de Bom Jesus dos Perdões; Neide Duarte, 
Vereadora de Bom Jesus dos Perdões; Célia Concheta Conte, Secretária 
Municipal de Educação e Cultura de Joanópolis; Senhora Lygia Ramalho de 
Oliveira Costa, Presidente do Fundo Social e 1ª dama do Município de 
Joanópolis; Maria José da Luz Frutuoso, Chefe de Gabinete da Prefeitura de 
Joanópolis; José Bueno de Souza, Presidente do Diretório do PTB de São Paulo; 
Orlando Bragion, Presidente da Santa Casa de Misericórdia de Joanópolis; 
Yolanda Panuzzio da Silva Torres, Vice-Diretora da E.E. “Cel. João Ernesto 
Figueiredo”; Maria de Fátima da Silva V. de Oliveira, Secretária Municipal de 
Saúde de Joanópolis; Donizete Sebastião Pires, Membro e Coordenador do Lar 



São Vicente de Paula de Joanópolis; Hélio Nishimoto, Vereador da Câmara de 
São José dos Campos; Ivan Padilha, Secretário Municipal de Esportes de 
Joanópolis; Anderson Magrão, Ex-Vice-Prefeito de Pinhalzinho; Daniel Marques, 
Ex-Prefeito de Vargem. Após, o Senhor Presidente declarou aberta a 2ª Sessão 
Solene da Câmara de Joanópolis no ano de 2007, em comemoração aos 112 anos 
de Emancipação Político-Administrativa da Estância Turística de Joanópolis, 
convidando a todos para que, em pé, acompanhassem a execução do Hino 
Nacional Brasileiro. Constatou-se a presença do homenageado Senhor Roberto 
Santiago, o qual tomou assento em Plenário. O Senhor Secretário procedeu a 
leitura de breve histórico do município de Joanópolis. O Senhor Secretário 
procedeu a leitura resumida dos Decretos Legislativos 37 a 45/2007, referentes às 
concessões dos Títulos de Cidadão Joanopolense Honorário, respectivamente, aos 
Senhores Ednilson Guimarães e Silva, Aloízio Mercadante Oliva, Ricardo Nagib 
Izar, Emanuel Fernandes, Roberto Santiago, Jonas Donizette Ferreira, Nelson 
Shoiti Tajiri e Rosmary Corrêa. Na seqüência, procederam-se as leituras de 
sínteses dos históricos de cada um dos homenageados, entregando-se-lhes os 
respectivos Títulos de Cidadão Joanopolense Honorário. Durante a entrega, 
fizeram o uso da palavra os Vereadores proponentes das honrarias e os 
homenageados. Por fim, usaram palavra o Vereador Tião da Ema, a Senhora 
Sarah Mair Nassif Ribeiro, Vice-Prefeita Municipal e o Senhor José Garcia da 
Costa, Prefeito Municipal de Joanópolis. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente agradeceu os préstimos dos servidores do Poder Legislativo, enalteceu 
as presenças dos Vereadores, dos homenageados e do público, convidando a todos 
para uma recepção e, às vinte e uma horas e cinqüenta e cinco minutos, declarou 
encerrada a Sessão. Nada mais. 
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